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Examen de trigonometria y vectores 4° ESO

Resolver los siguientes problemas. Se valorara no sélo el resultado sino también el

desarrollo del problemay el uso correcto de la notacién matemdtica

1. El area de un poligono regular es A= perlm‘?”;'apotema /
Calcular el drea de un pentagono regular encerrado en

una circunferencia de radio 6m. (1.5 puntos)
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2. Para hacer una medida de un edificio medimos un angulo de 35° con la
horizontal. Nos acercamos 10m y ahora el 4ngulo es de 45°. Calcular la altura
del edificio y a qué distancia estamos cuando hicimos la medida de 45°. (nota

tg(35) =0.7). (1.5 puntos)

3. A partir de las razones trigonométricas de 30°, 45°, 60° y a partir de la
representacion en la circunferencia gnométrica calcular el valor de las siguientes
razones trigonométricas sin utilizar la calculadora. Nota 7 rad=180° (1.5 puntos)

a. tg(1035°, b.sen(-135% c.cos(m)  d.arcsen(-1)

-
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4. Calcular el valor de la tangente y del seno de o, sabiendo que

cos(a)=—1/5 y 0. (180°,270°). (1.5 puntos)

5. ¢Con que éngulo veriamos a un &rbol de 10 metros si estamos a 100 metros de

distancia y medimos 1,7m? (0.5 puntos)

6. Hallar el valor de k para que los siguientes puntos estén alineados A(1,-3)
B(-5.2) y C(1,k) (1.5 puntos)
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7. Calcular cuanto miden los lados de un triangulo cuyos vértices son A(-2,3),

B(2,1), C(0,-4). Clasifica el triangulo segun el tamafio de sus lados (1.5 puntos)

Examen realizado por José Luis Lorente ( www.joseluislorente.es)
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